

第三届智能系统与知识工程国际会议 (ISKE2008) 在厦门召开

[2008年11月24日]

11月17日至19日,“第三届智能系统与知识工程国际会议”(The 2008 International Conference on Intelligent Systems and Knowledge Engineering, 简称ISKE2008,)在厦门隆重召开。此次会议由厦门大学等高校主办、我校信息科学与技术学院智能科学与技术系承办,大会吸引了来自中国、美国、英国、法国、德国、比利时、西班牙、波兰、捷克、澳大利亚、日本、韩国、印尼、香港等十多个国家和地区的近200名专家学者。

会议开幕式由ISKE2008程序委员会主席、我校智能系主任李绍滋教授主持。我校信息学院院长周昌乐教授在开幕式上致欢迎词。智能系特聘教授、人工智能领域“巨擘”——雨果·德·加里斯教授作大会主题报告(Keynote Speeches)。大会主办方共组织了17场分会学术报告会,1场张贴报告会,并且邀请了中国科学院院士,我校双聘院士清华大学张钹教授、美国科学研究院研究员,国际SCI杂志《International Journal of Intelligent Systems》主编,IEEE会士,国际模糊系统会士,美国Iona学院机器智能研究院主任Ronald R. Yager教授、国际SCI杂志《International Journal of Uncertainty, Fuzziness and Knowledge-Based Systems》主编,法国国家科学研究中心主任Bernadette Bouchon-Meunier教授、IEEE会士,香港科技大学杨强教授等国内外知名学者参加了此次会议,参会代表具有层次高、代表面宽、发表成果学术水平高等特点。

ISKE国际会议是一个探讨智能系统与知识工程的发展的前沿与动态国际学术会议。在信息科技发展日新月异的时代,智能系统与知识工程已成为热点研究方向,许多著名大学和研究机构都在努力占领该领域的学术制高点。第一届智能系统与知识工程国际会议2006年5月(ISKE2006)在中国上海召开,第二届智能系统与知识工程国际会议(ISKE2007)2007年10月在中国成都召开。本次会议在厦门举办,对进一步推动我国尤其是福建地区在智能信息处理领域的研究工作,提高我国信息产业的技术含量,促进海峡西岸经济区的信息产业发展具有重要意义。

(信息学院)

厦门大学党委宣传部编辑